

餐厅猝然关门,老板失联多日 可丽司汀 消费者催你退预付卡余额

□记者 吕占伟

本报讯 欠人钱和被欠钱,哪种滋味都不好受,可丽司汀自助餐欠我市多名消费者约1万元的预付卡余额,一直不出面清偿,记者日前辗转联系上店老板身边的人,对方闪烁其词,仍无法给出明确答复。

【市民投诉】

卡没消费完,店关门了

昨天上午,市民刘女士向记者反映,她去年初在市区中兴路北段的可丽司汀自助餐开了两张总值3000元的储值卡,并在该店消费了200余元,随后再未去消费,两天前去消费时,发现店已关门,卡上所留的电话能打通,但对方称与可丽司汀无关。

刘女士说,她去年初在市区中兴路广厦商务中心二楼可丽司汀自助餐,发现玻璃大门紧锁,透过玻璃看到内部比较凌乱,垃圾遍地。广厦商务中心一名物业人员告诉记者,该店关门已久,不清楚老板去哪儿了,也无法联系上。

记者拨打储值卡上该店的固定电话,该号码已停机。

“我想让店方退还卡上余额。”刘女士说。

随后,记者来到市区中兴路广厦商务中心二楼可丽司汀自助餐,发现玻璃大门紧锁,透过玻璃看到内部比较凌乱,垃圾遍地。广厦商务中心一名物业人员告诉记者,该店关门已久,不清楚老板去哪儿了,也无法联系上。

记者拨打储值卡上该店的固定电话,该号码已停机。

【职能部门】

受害人尽快到工商所备案

记者就此事联系新华工商分局,被告知可丽司汀餐厅属于商贸城工商所管辖。随后,记者联系商贸城工商所,工作人员刘女士称,去年四五月,可丽司汀没给该所打招呼就突然停止经营,其法人代表汪某也联系不上了,但其注册信息尚未注销。“再不参加年审,就吊销他的营业执照了。”

“建议刘女士携带办卡资料尽快到我所进行备案,在她之前,已经有9位消费者来投诉,涉及金额近万元。”刘女士说,她听说可丽司汀餐厅还因拖欠员工工资被劳动部门追究,建议记者向新华区人事劳动和社会保障局了解此事,并表示,该所会联合相关职能部门尽快为消费者讨回权益。

部门尽快为消费者讨回权益。

记者致电新华区人事劳动和社会保障局,工作人员曾先生称,可丽司汀的法人代表汪某去年四五月份“人间蒸发”时,拖欠员工工资20余万元,经过劳动部门努力,可丽司汀已基本清偿这部分欠款。

“最近,我们联系上了可丽司汀的孙某,跟汪某关系很近,你可以直接联系他。”曾先生把孙某的手机号码给了记者。

昨天中午,记者拨通了孙某的电话,并表明身份。

“可丽司汀不再经营了,你说的预付卡余额一事,我得向领导反映后,再答复你!”孙某如是说。

可丽司汀餐厅一连关门八九个月,如此“任性”,究竟有何隐情?它何时退还消费者的预付卡余额?本报将继续关注。

来电照登

市民朱先生昨日来电:市区光明路与平安大道交叉口往北未安装路灯,市民夜间通行不便。

市民王先生昨日来电:市区新华路南段明珠花园小区往北人行道上占道停车,望有关部门管管。

市民李先生昨日来电:市区新南环路路灯不亮,市民夜间出行不便。

热线回复

市区曙光街荷香公寓西墙外有一饭店抽油烟机噪声很大,影响附近居民生活。

市环保热线一工作人员:我们与反映人联系,核实情况后处理。

别出心裁! 行道树上架单杠



□记者 杨元琪

本报讯 近日,本报接到市民反映:有人在市区光明路中段一棵行道树上搭起了简易单杠,用作锻炼身体,方便了自己,却影响树木生长,希望相关部门制止。

昨天上午,记者在市区光明路中段(新华区地税局北20米)看到,路西隔离带中一棵树径近半米的法国梧桐下方吊着一根约1米长的木棒,离地近两米,木棒两端用麻绳拴在树枝上(上图,李英平摄)。记者伸展双臂,双手刚好能握住木棒,整套“设备”完全可以承受一个成年人的重量。此外,法桐另一侧主枝上还挂着一根直径约两厘米的传动皮带,同样可以承受成年人的重量。“别看了,好多人很好奇,其实那是人家锻炼身体的家伙。”一位环卫工人说。随后,记者又走访了附近商户,这套“设备”确实是附近一位老人安装的,其经常在此晨练。

随后,记者将此事反映给市园林处绿化队,工作人员表示会尽快到现场了解情况,若情况属实将制止这种行为。同时,工作人员希望广大市民爱护园林树木,如发现有害园林树木的行为请举报。

追踪报道

小李的工钱仍未讨回

□记者 王辉

本报讯 去年6月,市民小李为市明涵家居有限公司设计制作了10000份广告彩页和1000份优惠券,共计2300元。事后,这家公司的经办人高某却迟迟不给工钱(上月本报曾报道)。目前,这笔工钱仍未兑现。

上月初,在杭州出差的高某在电话中向记者承诺,当月(2014年12月)底,给小李支付工钱。然而,时至今日,小李仍没有收到对方汇款。

1月7日上午,记者与明涵家居公司负责人李先生取得联系得知,公司已向高某支付了上述费用,他不清楚高某是否向当事人兑现这笔钱,这是当事人与高某之间的事情,与公司无关。总之,该公司不会再次支付这笔费用。

随后,记者又拨通了高某的手机,高某在电话中告诉记者,他现在仍在杭州向别人讨债,经济拮据,“寸步难行”,关于小李的欠款,争取在本月底兑现一半,春节前,付清欠款。



热水好用却危险

1月7日上午,市区开源路与建设路交叉口北约100米路东人行道上,一市民从热力窖井中提取热水洗车。记者看到,这个热力窖井下暗涵内积满了热水,滚滚水蒸气从井口喷出,附近不少商户打开井盖,提取热水洗起了爱车。热力部门提醒,热力窖井内有热力管道,水温很高,这样取水极不安全。 本报记者 禹舸 摄

纳闷! 非机动车道告示牌拦路 危险! 居民被迫走机动车道

□记者 吕占伟

本报讯 “消火栓补建”“自来水抢修”,一条非机动车道被8块告示牌围挡月余,行人被迫改走机动车道。但记者采访得知,消防部门和市自来水公司并未设立这些告示牌!

1月7日上午9时许,记者在市区凌云路与南环路交叉口向东100米路北看到,此处的非机动车道被8块铁制告示牌围挡。上面写着“消火栓补建”“自来水抢修”等字样,落款分别为市公安消防支队和市自来水公司。此时,一位市民骑自行车自东向西经过此处,见非机动车道被挡得严严实实,便立刻拐到机动车道,汇入滚滚的车流中。

记者仔细观察发现,告示牌所

立之处的路面被破开,上面垫了一层碎石子。据爆料人张先生介绍,附近毗邻湛河区实验小学西校区,他每天接送孩子上下学都要经此通过,不得不改走机动车道,十分危险,他还看到,有的路人将告示牌移开以便通行。“这样做(私自移开告示牌)合适吧?可是,一个多月了,消防设施还未修好,(非机动车道)到底要封到何时?”张先生说。

昨天下午,记者分别采访了湛河区消防大队和市自来水公司,工作人员查询后均告知记者,他们并未设立这些告示牌,此处也没有相关设施的施工和维修计划。

“此处根本不具备建消火栓的条件!”到现场查看后,湛河区消防大队防火参谋图先生说。



市区南环路西段非机动车道上,施工护栏横阻道路。

本报记者 张鹏 摄